

Kivonat
Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének
2022. január 12-i ülés jegyzőkönyvéből

„Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
3/2022.(I.12.) határozata
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületével kötött
közigazgatási szerződés (Együtműködési megállapodás)
felülvizsgálatáról

A Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete „Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületével kötött közigazgatási szerződés (Együtműködési Megállapodás) felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

I. Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött közigazgatási szerződés (együtműködési megállapodás) módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Az I. fejezet 4. pontja helyébe az alábbi 4. pont lép:

4. A mennyiségi leltározást háromévente, az értékbeni leltározást évente végre kell hajtani. Időponttól függetlenül a leltározási feladatokat minden elnökváltásnál is el kell végezni. A Nemzetiségi Önkormányzat testülete a vagyontárgyaiért vagyoni felelősséggel tartozik. A felmerülő leltárháányért a leltárral lezárt időszak alatti testület a felelős, aki a hiány összegét köteles megtéríteni.

A II. fejezet az alábbi 5. ponttal egészül ki:

5. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a belső ellenőrzési feladatait külső erőforrás bevonásával látja el. A feladatellátás részletes szabályait a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint Sárbogárd Város Jegyzője és a megbízott belső ellenőr közötti megállapodás rendelkezései tartalmazzák.

II. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a közigazgatási szerződés (együtműködési megállapodás) módosítását készítse el. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közigazgatási szerződést (együtműködési megállapodást) írja alá.

Határidő: 2022. február 4.

Felelős: polgármester

Jegyző

K.m.f.

Majláth Antal sk.

SRNÖ elnök



A kivonat hiteles: *Béla Zentai*
Sárbogárd, 2022. január 12.

Zentai Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő